LINEARSCHLITTEN
SERIE LSX

» PRODUKTVORTEILE

» Prazise Doppelschienen Profilfiihrung

Die LinearfUhrung mit Kugelumlauf und Abstreifer sorgt
fur eine hohe Prazision und eine hohe Steifigkeit

» Gedampfte Endlage

Mit Hilfe von PowerStop-Dampfern kénnen Sie die Endla-
gen sanft anfahren und erhéhen dadurch die Prozesssi-
cherheit und Lebensdauer Ihrer Anwendung

» Storungsfreier Dauereinsatz

Unsere kompromisslose Qualitat ,Made in Germany*
garantiert Innen bis zu 10 Mio. Zyklen ohne Wartung

» SERIENMERKMALE

BaugroBe
\/é . .
b4 10 Mio. wartungsfreie Zyklen (max.) (]
10 Mio
+§ Magnetfeldsensor °
Léj Endlagenddampfung Powerstop ®
P40 | IP40 (]

www.zimmer-group.de » Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen



> NUTZEN IM DETAIL

» TECHNISCHE DATEN

Linearfiihrung mit Kugelumlauf und Abstreifer
- 2fach Linearfuhrung zur Kréfte- und Momentenaufnahme

patentierte, hydraulische StoBdampfer
- einstellbare Endlagendampfung
- als Zubehdr erhaltlich

Befestigung und Positionierung
- alternativ an mehreren Seiten flr eine individuelle Montage

@ Energiezufiihrung
- von mehreren Seiten moglich

Abfragenut fiir Magnetfeldsensor
- integrierte, platzsparende Positionsabfrage

@ Robustes, leichtes Gehause
- hartbeschichtete Aluminiumlegierung

Antrieb

- doppelwirkender Pneumatikzylinder

Aufnahmeflansch
- schnelle und kostengunstige Positionierung von Adapterplatten:
Zubehor, Art-Nr. AP...G und AP...V

Hub
BaugroBe [mm]

LSX25 50-200
LSX40 100-200

Druckkraft Zugkraft Gewicht IP Klasse
[N] [N] [kal
265 220 1-1,9 IP40
750 680 32-4,4 IP40

» WEITERE INFORMATIONEN ONLINE VERFUGBAR

Alle Informationen auf einen Klick: www.zimmer-group.de. Finden Sie anhand der Bestell-Nr. lhres gewtinsch-
ten Produktes Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle und Betriebsanleitungen zu lhrer BaugréBe. Schnell, Gber-
sichtlich und immer aktuell.

Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen <« www.zimmer-group.de

3



LINEARSCHLITTEN
LSX40-100

» PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

» Zeitdiagramm » Kréafte und Momente
Maximale Kréfte- und Momentenaufnahme
[sec] Zeigt die Verfahrzeit in Abhangigkeit zur Anbaulast bei statischer Belastung an Flache A.
1 LSX40-100
08
© ohne
0.6 StoBdampfer
@ mit StoBdampfer
0.4
0.2
0+ , : 1 [kg] Ma [Nm] 200
0 8 16 24 32 40
Mb [Nm] 200
Mc [Nm] 200

» Belastungsdiagramm

X/Y[mm] Zeigt die Auslenkung unter Last in Abhangigkeit zum Hub.

1 LSX40-100

0.8
OFy
0.6 OFx
0.4 FVl
e 0 00 o —~I=

= .0

0 Hub [mm]

o 20 40 60 80 100

Versuch mit empfohlenem Handlingsgewicht durchgefihrt

» ZUBEHOREMPFEHLUNG

ENERGIEVERSORGUNG @ ANSCHLUSSE / SONSTIGES

& DRV1-8X6 APLSX40V
= Schwenk-Drosselriickschlagventil T Adapterplatte
L
A »
© | | SENSORIK & v
E = Q kk StoBdampfer
S—— MFS02-K-KHC-P1-PNP
C— Magnetfeldsensor Gerade Kabel 5 m KAG500

Steckverbinder Gerade Kabel 5 m - Buchse M8

A

C—— MFS02-S-KHC-P1-PNP
| —— Magnetfeldsensor Gerade Kabel 0,3 m - Stecker M8 KAW500

Steckverbinder Winkel Kabel 5 m - Buchse M8

é @ ANSCHLUSSE / SONSTIGES

APLSX40G
= Adapterplatte

$12-G-3
Steckverbinder konfektionierbar Gerade - Stecker M12

F—
S$8-G-3
% Steckverbinder konfektionierbar Gerade - Stecker M8

www.zimmer-group.de » Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen



» Technische Daten

Bestell-Nr. LSX40-100

Hub [mm] 100
Druckkraft [N] 750
Zugkraft [N] 680
Empfohlenes Handlingsgewicht [kg] 40
Kolbendurchmesser [mm] 40
FlhrungsschienengréBe [mm] 30
Nennbetriebsdruck [bar] 6
Betriebstemperatur min. [°C] 5
Betriebstemperatur max. [°C] +80
Zylindervolumen pro Zyklus [cm3] 235
Gewicht [kg] 3,2
@ Befestigung Lineareinheit
@ Energieversorgung
~
z 145 27 o M5 @ @ Befestigung Applikation
N 275 20 X @ Anschlagschraube flir Hubbegrenzung
= % © @ Abfragenut fir Magnetfeldsensor
S s K. S Nut fr Adapterplatte
°s | A¥ =l Aufnahme fiir StoBdampfer
{ Durchgangsbohrung um StoBdampfer zu
1505002 s @ Klemmen .
@ 6x M6x10 ‘ @ Luftanschluss (einfahren)
4 P1 gs1-255 Luftanschluss (ausfahren)
®4x @ 6H7x8 g1 P1=75 Luftanschluss alternativ (einfahren)
Luftanschluss alternativ (ausfahren)
@ 4x M6x10
] M20x1.5
. 138 30
RS 2xG1/8" @AZOX1.5
5=
gfab/ ANV, PR gm%o
= L == 7. ®, <
60 / 191 <—>109| © 50 |, 6
+0.02 6H7 / 304
@ 2x @ 6H7x12.5
@ 4x M6x12.5 S0 =33 S2 -
P2=3 Po %
x40, 69 S
o)
— [N D R
(o2}
A
@ 6x M6x9 /4010‘02 89
204
@ 4x B 6H7x8
2x60 44 ~ g
+0.02 g6H7 -
= ! : ﬁ
° ° ~

@ 3x P 6H7x8
@ 6x M6x9

Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen

< www.zimmer-group.de

3



LINEARSCHLITTEN
LSX40-200

» PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

» Zeitdiagramm » Kréafte und Momente
Maximale Kréfte- und Momentenaufnahme
[sec] Zeigt die Verfahrzeit in Abh&ngigkeit zur Anbaulast bei statischer Belastung an Flache A.
2 LSX40-200
1.6
© ohne
1.2 StoBdampfer
@ mit StoBdampfer
0.8
0.4
0+ ; : 1 [kg] Ma [Nm] 200
0 8 16 24 32 40
Mb [Nm] 200
Mc [Nm] 200

» Belastungsdiagramm

X/Y[mm] Zeigt die Auslenkung unter Last in Abhangigkeit zum Hub.

27 LSX40-200
OFy
OFx
Fyl
e 0 00 o —~I=
= 0
Hub [mm] R

0 40 80 120 160 200
Versuch mit empfohlenem Handlingsgewicht durchgefiihrt

» ZUBEHOREMPFEHLUNG

ENERGIEVERSORGUNG % @ ANSCHLUSSE / SONSTIGES

& DRV1-8X6 APLSX40V
= Schwenk-Drosselriickschlagventil T Adapterplatte
L
A »
© | | SENSORIK & v
E = Q kk StoBdampfer
S—— MFS02-K-KHC-P1-PNP
C— Magnetfeldsensor Gerade Kabel 5 m KAG500

Steckverbinder Gerade Kabel 5 m - Buchse M8

A

C—— MFS02-S-KHC-P1-PNP
| —— Magnetfeldsensor Gerade Kabel 0,3 m - Stecker M8 KAW500

Steckverbinder Winkel Kabel 5 m - Buchse M8

é @ ANSCHLUSSE / SONSTIGES

APLSX40G
= Adapterplatte

$12-G-3
Steckverbinder konfektionierbar Gerade - Stecker M12

F—
S$8-G-3
% Steckverbinder konfektionierbar Gerade - Stecker M8

www.zimmer-group.de » Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen



Bestell-Nr.

Hub [mm]

Druckkraft [N]

Zugkraft [N]

Empfohlenes Handlingsgewicht [kg]
Kolbendurchmesser [mm]
FlhrungsschienengréBe [mm]
Nennbetriebsdruck [bar]
Betriebstemperatur min. [°C]
Betriebstemperatur max. [°C]
Zylindervolumen pro Zyklus [cm3]
Gewicht [kg]

» Technische Daten
LSX40-200
200
750
680
40
40
30
6
B
+80
235
4,4

40

= . = =
oB Ao ————— @
T = b
\
@ 6x M6x10 \G>
@ 4x P 6HTX8 ‘ P s1-255
g1 P1=75
N M20x1.5 @ ®4x M6x10
B , 238 30
2 ﬁl 2xG1/8 @MZOXLE
-~ ( 2
Sk \ Q
gL B A e . )
I f = = ©
/ 291 <200 ©
60
0026 "/ 504 50,6
@ 2x @ 6H7x12.5 /
@ 4x M6x12.5 E
$2-33 S2 ©
p2= 34 |y
o|lc
©| +

1N
=

92

@ 12x Mst

@ 6x @ 6H7x8/

304

17

° B ° B
® ® ® ®
° ° ° °

40
37:0.02

@ 5x B 6H7x8
@10x M6x9

@ Befestigung Lineareinheit
@ Energieversorgung
@ Befestigung Applikation
@ Anschlagschraube flir Hubbegrenzung
@ Abfragenut fir Magnetfeldsensor
Nut fr Adapterplatte
Aufnahme fur StoBdampfer
Durchgangsbohrung um StoBdampfer zu
Klemmen
@ Luftanschluss (einfahren)
Luftanschluss (ausfahren)
@ Luftanschluss alternativ (einfahren)
Luftanschluss alternativ (ausfahren)

Daten, Zeichnungen, 3-D-Modelle, Montage- und Betriebsanleitungen

< www.zimmer-group.de

3



